

■盘终参

3000点附近获支撑

尽管本周股指出现连续大跌,但政策的连续性和稳定性将继续给予市场中长期向上的支持,股指中期向好趋势不改,跨年行情仍然值得期待。同时,股指并不具备继续大幅下挫的空间,预计短线将在3000点附近获得支撑。在政策消息面明朗之后,股指仍将延续震荡攀升的运行格局。

(南京证券)

短线将延续震荡走低格局

周五市场继续震荡下行,从盘面来看,市场短线信心不足。当日,环保行业、医疗器械、甲型流感、低碳经济、生物制药等板块相对较强,但部分指标股护盘意愿较弱,尤其是上攻遭遇30日均线的压制后,大盘更显疲态,预计短线仍将延续震荡走低格局。

(联合证券)

市场面临风格转换契机

11月下旬以来,A股市场出现剧烈波动,但基金重仓的部分大市值个股跌幅相对缓和,前期涨幅较大的中小盘个股则因遭到资金抛售而位列跌幅榜前列,市场风格向大盘股转换的契机或已到来。目前,市场还需等待政策的明朗化,预计大盘在经受本次调整后,将以更加坚实的步伐创出新高。

(国元证券)

■下周猜想

猜想一:短线走势仍将以震荡为主 概 率:70%

点评:本周,利空信息接踵而至。大盘首先迎来银行股再融资消息,后又遇“迪拜危机”冲击,对多头信心产生极大打击,港股A股急跌。此外,市场参与者对货币政策的担忧也随着年底来临而再度浓厚,致使做多力量不敢轻举妄动。由此,下周初A股市场将继续消化利空信息,短线走势以震荡为主。

连续调整后大盘或迎转机

在连续调整之后,大盘的转机也在逐步接近。目前许多银行股大跌之后估值偏低,低估值可能吸引抄底资金参与从而稳定大盘。同时,经历一波下跌的洗礼,股市热点也将面临结构性转换。因此,后期在把握急跌之后的超跌反弹点的同时,更应关注市场热点能否有效切换,建议重点关注低碳经济概念股。

(世基投资)

3000点上方存短线买点

市场继续缩量下跌表明空方仍有一定的宣泄要求,股指将继续向下寻底。但短线的大幅杀跌导致超卖严重,短线交易性机会凸显,3000点上方存在短线买点。

(金证顾问)

短期走势不容乐观

延续前几日的弱势格局,周五两市大盘大幅低开冲高回落,盘中抛压沉重,沪指跌破3100点,继续向半年线寻求支撑。整体来看,两市主力资金继续流出,银行、地产等权重板块表现仍然疲弱。虽然两市盘中一度上攻接近翻红,但当前的热点并不能有效激发市场人气,而成交量的明显萎缩也表明市场预期悲观。同时,外围市场整体下挫,进一步对A股市场构成打压,短期走势仍不明朗。

(北京首证)

密切关注 3060 点敏感位置

大盘周五再度收出中阴线,且收在30日线下方,大有行情将进入中期调整之势。但我们认为,此次调整是对2750点以来的这波行情的修正,目前尚属正常整理。从市场本身看,指数急速下跌应视为大盘期望在短时间内完成调整的信号。但需密切关注极端点位3060点,若该点被击穿,行情的性质就将发生根本性转变。

(信新咨询)

等待市场预期进一步明朗

从大盘本次放量震荡和技术上弥补前期下方缺口的心态来看,尽管目前尚有11月3日的缺口未补,但该缺口将在下周得到弥补的趋势已经毋庸置疑。就上行的稳健性而言,缺口的回补将成后市行情走高的铺垫。随着中央经济工作会议召开的临近,市场预期将会进一步明朗,市场风格的变化值得期待。一旦市场在经济政策影响下调整到位,后市行情仍将走高。

(宁波海顺)

大盘接近短线支撑区域

周五两市共有20家个股以跌停收市,表明第一段下跌接近尾声。沪市成交量较上一交易日萎缩约800亿元,反映指数反弹即将到来。从技术形态上看,上证指数仅用四个交易日就下跌了281点,就跌幅而言,大盘已接近短线重要的支撑区域。但由于外围的利空消息刺激,大盘短线可能跌破3080点到3120点支撑位。

(东吴证券)

■一周之最

本周最HIGH人物



曹德旺

本周最 POP 观点

目前是建仓 A 股良机

摩根大通和高盛公司都是本次金融海啸的赢家,时值岁末,两家寡头对A股市场亦多有评论。继前期高盛投资公司高盛高华提出“2010年A股应指4300点”之后,本周,摩根大通中国研究主管李民表示:“目前是建仓

售所持股份的目的是用于慈善捐款及其他用途。福耀玻璃第一大股东三益发展和第二大股东鸿侨海外的全资股东都是福耀玻璃集团董事长曹德旺。年初,曹德旺曾表态欲将其自有的福耀玻璃70%股份捐出用于慈善活动。由于捐股份做慈善目前仍存法律障碍,因此市场有舆论质疑其为“做秀”之举。然而,如果现在曹德旺选择套现来兑现诺言的举动属实,则其慈善之举无疑值得赞赏。

A 股以把握 2010 年第一季度市场预期上扬的良机。

其观点的依据是:一、企业盈利上调势头增强;二、2010年第一季度前,中国的流动性状况预期将会改善,预计2010年1月的月度新增贷款将由2530亿元人民币增至8000亿元人民币以上;三、随着出口复苏及通胀压力加大,2010年人民币将继续升值。

本周最 HOT 关键词

“大象饮水”

近期,银行股再融资似有潮涌之势。浦发、招商、兴业等中型银行的再融资计划可令A股步履蹒跚,那么工行、建行、中行这三家地位举足轻重的银行股再融资就足以令股指“大象饮水”了。银行股出现早情的背景是:10月下旬银监会《关于完善商业银行资本

充机制的通知》规定:计算资本充足率时,应从计入附属资本的长期次级债中全额扣减本行持有其他银行长期次级债的额度,并且强调,全国性商业银行核心资本充足率不得低于7%。

随着今年以及未来数年银行贷款规模的递增,未来三年三大行步入再融资窗口期的概率大大提高。值得关注的是,周二率先透露中行拟融资信息的是中国香港媒体,而在A股此轮调整过程中率先减仓的也是OPIL。(姜柳)

■一周消息榜

焦点新闻

Table with 5 columns: 行业, 市场影响力 星级表现, 时间, 事件回放, 大盘当日表现, 后续影响力 评价

热门行业

Table with 4 columns: 行业, 活跃程度 星级表现, 具体表现, 相关个股, 后续影响力评价

人气股票

Table with 6 columns: 行业, 人气%, 时间, 公司公告, 二级市场表现, 后续影响力评价

■数字之窗

4768 亿元 A 股创出历史成交“天量”

事件回放:周三A股市场急跌之际,深市成交量创历史新高,达到1814.4亿元,沪市成交额也达2954.0亿元,两市合计成交金额达4768.4亿元,创出A股历史成交“天量”。可见,当前A股市场的资金蓄能的确不容忽视。

1.5% 欧元区复苏前景乐观

事件回放:欧盟统计局(Eurostat)公布的数据显示,欧元区9月工业新订单月升1.5%,连续6个月上升。资本品、耐用消费品和非耐用消费品订单均上升,表明欧元区正从二战以来最严重的衰退中复苏,有利于提振我国出口复苏的预期。

240 万吨 电厂用煤创新高

事件回放:进入11月后,中央直供电厂日耗煤量一路走高,创下近240万吨的新高。同时,在需求拉动下,秦皇岛煤价也创出今年新高,最高报价达每吨715元。这不仅意味着煤炭股的投资机会在聚集,也显示出电力需求的持续好转。

16只 基金发行再现火爆

事件回放:自11月以来,新基金发行高潮迭起,银行渠道甚至多次出现十只以上新基金集中发行的火爆场面。这一幕同样在本周出现,16只新基金同期亮相,其中仅1只为债券型基金,其余均为偏股型基金,且以指数基金、红利基金以及中小盘风格基金为主。有观点认为,股指急跌恰为基金建仓提供了空间,大盘短线分歧虽大,但中长期趋势却因基金买盘以及中国经济的前景而保持乐观。

40% 碳排放下降激发低碳概念股活跃

事件回放:国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议,研究部署应对气候变化工作,决定到2020年中国单位国内生产总值二氧化碳排放量比2005年下降40%-45%,并提出相应的政策措施和行动,极大地激发了各路资金对低碳经济概念股的追逐激情。

10倍 热钱涌入预期强

事件回放:截至9月,我国外汇储备达22725.95亿美元,新增数额为3265.65亿美元,扣除贸易顺差1354.4亿美元以及外商直接投资637.66亿美元,1-9月流入的疑似热钱约为1273亿美元。截至9月30日,外管局批准的QFII(合格境外机构投资者)额度为157.2亿美元。按照这种流入趋势,不可解释的境外资金在10月达到QFII的10倍数额,热钱流入迹象明显。

18.88% 大股东增持账面现浮盈

事件回放:数据显示,今年以来共有109家上市公司被大股东增持,增持量为172.06亿股,按照变动期间股票均价计算,增持市值约138.26亿元。按照最新价计算,上述公司股东账面浮盈164.37亿元,股东账面浮盈率为18.88%,显示出产业资本在股价低估阶段的独特眼光。

7.7% 央企利润同比降幅收窄

事件回放:数据显示,1-10月央企累计实现营业收入98289.1亿元,同比下降0.4%,降幅比1-9月缩小2.5个百分点。1-10月央企累计实现利润6337.8亿元,同比下降6%,降幅比1-9月缩小7.7个百分点。可见,随着我国经济的强劲复苏,企业的盈利能力出现较为乐观的提升趋势。(金百灵投资 秦洪)

■下周猜想

■下周须知

11月30日 星期一

中农股份(600642)拟发行不超过35000万股A股股东大会审议日 点评:公司此次定向增发募资将主要用于上海临港燃气电厂一期等三个项目并补充流动资金。随着宏观经济复苏延续,电力需求有望逐步回暖,公司业绩有望好转,项目前景乐观。

巨化股份(600160)股东大会审议《关于收购浙江巨圣氟化工有限公司股权暨关联交易的议案》等议案 点评:公司收购资产属于集团的优质资产,与外资合作主要生产四氟乙烯,具备较强的技术实力,近两年增长较为迅速。此举将完善公司氟化工产品产业链,提升盈利能力和竞争优势。

12月1日 星期二

飞乐股份(600654)股东大会审议《关于转让上海精密科学仪器有限公司100%股权的议案》等议案 点评:公司此次转让资产主要是出于收回投资,加大对汽车电子业务投入的考虑。同时,作为上海电子旗下五家上市公司之一,公司未来资产整合的预期较为强烈,相关进展需关注。

银星能源(000862)股东大会审议《关于公司麻黄山风电场一期49.5MW工程项目借款的议案》等议案 点评:宁夏发电集团重组公司后确立自动化仪表和风力发电的业务结构,近期积极介入风电新能源领域。公司所在区域具备较好电力资源,可谨慎乐观。

12月2日 星期三

长航航运(600087)拟非公开发行股票数量为20000-60000万股A股股东大会审议日 点评:油品运输显示出一一定回暖迹象,运价逐步回升预期较强。公司此次定向增发将全部投入在建的四艘VLCC油轮项目,公司预计每艘VLCC可实现年运输收入1383万美元。

洪都航空(600316)拟非公开发行股票不超过10600万股A股股东大会审议日 点评:公司教练机订单较为饱满,厂所合一对于研发设计能力构成支持。此次定向增发募资将用于收购洪都公司的飞机业务资产以及多项产能技改和新产品研发,未来发展可看好。

12月3日 星期四

云南城投(600239)股东大会审议《关于收购云南省城市建设投资有限公司持有昆明城海房地产开发有限公司53%股权的议案》等议案 点评:公司此次收购城海公司资产主要是出于避免与母公司同业竞争的考虑,对于公司中长期发展、提升持续经营能力和盈利能力有积极影响。

三友化工(600409)股东大会审议《关于收购中国信达资产管理公司持有的唐山三友化纤股份有限公司39.87%的股权的议案》等议案 点评:公司近期拟收购三友兴达化纤全部股权,后者是国内粘胶短纤的龙头企业之一,有助于公司产品链向下游延伸和拓展业务范围,可看好。

12月4日 星期五

湖北宜化(000422)股东大会审议《关于内蒙吉宜化工有限公司投资建设年产30万吨离子膜烧碱项目的议案》等议案 点评:公司公告称该项目投资11.6亿元,测算年平均利润接近3亿元,具备较强的技术实力和抗风险能力。公司具备较强的产能优势,业绩有望逐步回升。

靖远煤电(000552)股东大会审议《关于以自有资金购买靖远煤电集团有限责任公司王家山煤矿相关资产暨关联交易的议案》等议案 点评:公司此次收购的王家山煤矿部分资产属于大股东闲置资产,有助于公司开采深部资源,并能够节约矿产资金1.6亿元,将有助于缓解成本上升带来的压力。

应时小报·随行就市追寻热点

上证50成份股预期月尾比报表 算法:朝阳永续一致预期 统计截止日:2009-11-26

Table with 14 columns: 序号, 股票代码, 简称, 统计日, 2009年10月, 2009年9月, 2009年8月, 2009年7月, 2009年6月, 统计日, 2009年10月, 2009年9月, 2009年8月, 2009年7月, 2009年6月, 股票代码, 简称

一致预期来源:晨星、上海国阳永续 Go-Goo 业绩预测系统